

6 сентября 2023 года учащиеся нашей школы под руководством учителя физики, математики, информатики Викторовой Л.А. присутствовали на открытии Регионального центра выявления и поддержки одаренных детей Республики Марий Эл «Волгенче», что в переводе с марийского языка означает «молния». Центр создан в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» и будет работать по аналогу сочинского образовательного центра «Сириус» на базе лицея «Бауманский».

Церемония открытия прошла очень ярко и познавательно. С приветственным словом к педагогам и обучающимся обратился Глава Республики Марий Эл Юрий Викторович Зайцев.

Центр работает по трем направлениям: «Наука», «Искусство» и «Спорт». В его работе принимают участие 76 профессионалов, включая доцентов марийских университетов, известных актеров, художников, тренеров и руководителей учреждений образования и культуры. Они будут работать с одаренными детьми, чтобы поддерживать и развивать их таланты.

Развития, интереса и новых знаний вам, дорогие ребята!





